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Pan

Aleksander Szala

Radny

Rady Miasta Rzeszowa

Szanowny Panie Radny,

W odpowiedzi na interpelację nr 21-2026 dotyczącą stanu zaawansowania prac nad 

przejęciem zasobów sieci wodno-kanalizacyjnej Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej 

„EKO-STRUG Sp. z o.o.” w Tyczynie przez Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji 

Sp.z o.o w Rzeszowie, uprzejmie informuję:

Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp.z o.o w Rzeszowie podjęło 

rozmowy zmierzające do ustalenia zakresu rzeczowego sieci i urządzeń wodociągowych 

i kanalizacyjnych obsługiwanych przez spółki Eko-Strug Sp. z o.o. w Tyczynie oraz GOKOM 

Sp. z o.o. w Boguchwale. 

W pierwszej kolejności wskazania wymaga, że spółki komunalne sąsiednich gmin 

zadeklarowały wstępną gotowość do sprzedaży urządzeń. Ustalono, że strony zlecą 

sporządzenie wyceny właściwemu biegłemu z zakresu szacowania wartości urządzeń 

wodociągowych i kanalizacyjnych. Nadto spółki zobowiązały się do przedłożenia MPWiK 

Sp. z o.o. informacji w zakresie stanu terenowo - prawnego nieruchomości, na której 

posadowione są urządzenia wodociągowo-kanalizacyjne służące do obsługi mieszkańców 

(tj. hydrofornie, przepompownie, komory i zasuwy). Wycena tych nieruchomości zostanie 

wykonana następczo.



W dniu 16 lutego 2026 r. w Urzędzie Gminy Boguchwała odbyło się spotkanie 

przedstawicieli MPWiK Sp. z o.o. z udziałem Burmistrza Gminy Boguchwała oraz Prezesa 

Zarządu GOKOM Sp. z o.o., na którym to spotkaniu uzgodniono szczegóły dotyczące wyceny 

urządzeń oraz zakresu przedmiotowego wykupu urządzeń. Wstępnie uzgodniono warunki 

organizacyjne wykupu urządzeń wodociągowych i kanalizacyjnych. Podobne spotkanie 

planowane jest w najbliższym czasie również z Gminą Tyczyn oraz Eko-Strug Sp. z o.o.

        Z poważaniem,

Z up. Prezydenta Miasta Rzeszowa
Zastępca Prezydenta Miasta Rzeszowa

Krzysztof Stańko
(podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym)
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